

# 今日迎风雪 明天大降温

本报12月8日讯(记者 吕修全) 9日,一股强冷空气影响威海,各地有阵雪,北风风力最强可达7级左右,气温将明显下降。11日,一股强冷空气到来,将出现强风、低温、阵雪。本周内,多阵雪天气,风较大。

9日,阴有阵雪,北风沿海6到7级,内陆5到6级,温度沿海1℃到8℃,内陆0℃到8℃,

市区1℃到8℃。10日,多云,北风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海0℃到5℃,内陆-3℃到6℃,市区0℃到5℃。11日,多云转阴有阵雪,北风沿海5到6级增强到7到8级阵风9级,内陆3到4级增强到5到6级,温度沿海-1℃到4℃,内陆-3℃到4℃,市区-2℃到3℃。

12日至14日,预计将持

北风,且风力较大,每天都有阵雪出现,气温始终偏低,预计最高气温仅在4℃左右,14日可能出现最高气温仅为2℃的低温天气。

8日下午,威海市海上搜救中心发布海上风险蓝色预警信息,9日成山头以东海域风力增强到7级,阵风风力可达8到9级,请各单位做好防范。



## 爱心助残

在“12.3第二十二个世界助残日”到来之际,7日晚7时30分,安旗海洋食品科技有限公司在威高大剧院举办了一场以“献爱心助残”为主题的专场文艺晚会。据了解,安旗海洋食品科技有限公司积极投身慈善与公益事业,以感恩的行动回报社会。

本报记者 王震 摄影报道

## 夜剪防盗网却不敢进家偷 这个贼还是被刑拘

本报12月8日讯(记者 吕修全 通讯员 大智) 7日凌晨,在中信大厦后一巷内,市公安局专项办民警抓获一携带老虎钳、计划实施入室盗窃的男子。该男子被抓前曾剪开一居民家的防盗网,因胆怯而放弃入室盗窃,男子仍被刑拘。

近半年来,临沂平邑人张某一直无业,整日混迹网吧。7日凌晨,张某囊中羞涩,揣着一把老虎钳子,潜到中信大厦后一居民区中,准备入室盗窃。

相中一楼居民家后,张某剪断了防盗网。但剪开防盗网后,张某因胆怯而不敢爬窗入室,揣好老虎钳子,他迅速离开小区。

刚走上一条小巷,张某便被

巡逻至此的专项办民警发现。民警搜出其身上的老虎钳子。

经审讯,张某对自己意欲盗窃的事实供认不讳,因胆怯而放弃盗窃的行为属于犯罪中止。但张某半年前曾在塔山一饭店打工,后辞职且原因不明。竹岛派出所民警看到张某本人后,想起他曾因多次盗窃饭店钱财,店主报过案。

原来,那家饭店的老板多次发现收银台短款。为查明真相,老板在店内隐蔽处安装了监控摄像头,很快,拍下了张某盗窃的画面。

事发当晚,张某听到老板要到派出所举报,连夜逃离。张某因涉嫌入室盗窃及多次盗窃钱财,已被刑拘。

## 环翠法院官方微博正式开通

本报12月8日讯(记者 王震 通讯员 解品彩) 为进一步提高司法工作透明度,搭建民意沟通新平台。12月4日,环翠法院官方微博正式开通,并通过新浪实名认证,微博实名为“威海环翠法院”(<http://weibo.com/u/3672463485>)。

该院官方微博开通后,将积

极利用微博以文字、图片等形式及时发布法律法规、典型案例、工作动态等,还将不定期通过微博进行执行曝光、法院开放日等专题报道。法院可以通过网友的短评和回复,更多地了解社会对法院工作的关注点和兴趣点,从而进一步促进和提高法院的审执工作。